

Vážený obchodný partner

Radikálne zmeny sa uskutočnia v sektore rodenticídov v rámci Európskej únie na konci tohto roka a na začiatku budúceho roka. Európska komisia sa rozhodla zmeniť a doplniť právne predpisy pre všetky rodenticídy v rámci Európskej únie.

**Nové právne predpisy nadobudnú účinnosť 1. marca 2018.**

Nová legislatíva sa bude vzťahovať na všetkých výrobcov, ktorí predávajú svoje výrobky v ktorejkoľvek krajine EÚ. Kľúčové informácie pre Vás sú tie, ktoré sa týkajú predaja výrobkov, ktoré máte buď na regáloch alebo na sklade. **Výrobky vyrobené podľa platnej legislatívy musia byť vyradené z predaja do 28. februára 2018!**

Po tomto období od 1. marca 2018 budete môcť predávať iba produkty, ktoré sú v súlade s novou legislatívou. preto sa obsah účinnej látky znižuje zo súčasne povolených 50 PPM (častí na milión) na menej ako 30 PPM. Rozhodli sme sa pokračovať s najefektívnejším a stále povoleným obsahom účinnej látky - 29 PPM.

Ako popredný výrobca s dlhoročnou tradíciou v podnikaní s rodenticídmi je spoločnosť Unichem dobre pripravená na túto veľkú zmenu. Prípravy a postupy na získanie nových registrácií pre naše výrobky začali už minulý rok, čo nám umožnilo získať prvú registráciu začiatkom novembra 2017. Táto registrácia bude pre účinnú látku BRODIFACOUM. Toto rozhodnutie bolo založené na výsledkoch nezávislých testov, ktoré preukázali, že táto látka je najefektívnejšia aj pri zníženej účinnej látke (menej ako 30 ppm). Nové produkty Brodifacoumu zostávajú klasifikované ako návnady jednopožerové - jedno kŕmenie je už smrteľnou dávkou pre myši aj potkany. **V dôsledku toho zabezpečíme plynulý a nepretržitý predaj bez akéhokoľvek omeškania, pretože prechádzame do novej registrácie už od konca tohto roka!**

Zatiaľ čo sme investovali (spolu s Vašou pomocou) veľa úsilia a aktivít v značke RATIMOR, rozhodli sme sa tento názov ponechať aj po zmene legislatívy. Takže výrobky s účinnou látkou Brodifacoum budú ponúkané ako značka **RATIMOR BRODIFACOUM**.

Vďaka novej legislatíve sme nútení meniť balenie našich produktov, spolu s tým sme sa rozhodli túto zmenu využiť, inovovať dizajn a tým aj výrobky bližšie k našim zákazníkom.

Nový produktový dizajn **RATIMOR BRODIFACOUM** (účinná látka Brodifacoum):



Keďže proces získavania novej registrácie aj pre účinnú látku Bromadiolone už prebieha, registrácia sa očakáva čoskoro v budúcom roku. Výrobky s účinnou látkou Bromadiolone zostanú ako značka RATIMOR s pridaním slova PLUS, ktorý ju bude odlišovať od značky Ratimor Brodifacoum.

Nový dizajn produktu **RATIMOR PLUS** (aktívna látka Bromadiolone):



**Aby sme vám pomohli získať prehľad, uvádzame niektoré kľúčové body a dôsledky legislatívnych zmien a doplnení:**

- Hlavná zmena sa týka zníženia obsahu účinných látok vo výrobkoch: od súčasných 50 PPM po menej ako 30 PPM - platí pre všetky účinné látky.
- Existujúce výrobky môžete predávať iba do 28. februára 2018. Po tomto dátume môžu byť ponúknuté na predaj len výrobky, ktoré sú v súlade s novou registráciou.  
*V dôsledku toho navrhujeme, aby ste nevytvárali veľké zásoby výrobkov, ale konali s opatrnosťou a obozretnosťou - s objednávaním v reálnom čase! Týmto spôsobom sa vyhnete manipulácii s vrátením a potenciálnym porušovaním právnych predpisov, ak staré výrobky zostanú na policiach.*
- Spoločnosť **Unichem** zabezpečí hladký predaj výrobkov, ktoré sú v súlade s novou legislatívou. Prvé produkty budú pripravené už tento rok a okamžite začneme výmenou starých výrobkov. Takto zabezpečíme, že budete môcť vymeniť zo skladu a polic a nahradiť existujúce produkty novými. Na začiatku bude **Ratimor Brodifacoum** Soft Bait pripravený na predaj.
- Nová legislatíva tiež obmedzuje veľkosť balenia v segmente Hobby. Od 1. marca 2018 budú povolené len výrobky s obalom maximálne 150 g (platí pre mäkkú návnadu, zrno a pelety) a balenie do 300 g (platí pre voskové bloky).
- Účinnosť našich výrobkov, ako **Bromadiolón** (29 PPM), tak **Brodifacoum** (29 PPM) je stále 100%! To dokazujú testy, ktoré sme vykonali pri registrácii.
- Zrušuje sa účinná látka **Difenacoum** a preto Effect Rodent v segmente Hobby. S redukciou účinnej látky, návnady už nedosahujú dostatočnú kvalitu, ktorú očakávame a požadujeme od našich produktov. Bola by stále veľmi efektívna, ale požadujeme len najlepšiu a 100% účinnosť.

Veríme, že sme odpovedali na Vaše potenciálne otázky o nadchádzajúcich zmenách a preukázali sme, že sme dobre pripravení na legislatívne zmeny a zostávame Vaším spoľahlivým partnerom a dodávateľom. Ak máte ďalšie otázky, obráťte sa na nášho Obchodného zástupcu.

Prajeme Vám veľa úspechov  
Váš tím Unichem!